HAUAERR KA —=RmBIN—T ' 2019% 88

167618:e

FRITORF~F 270

FHLFEDOY 11618 -

[REma] FF 2

KRR X P B N (E2AER tR
HRE N BNZE TR=K

AOME ZR"R ZMFEE RTR

EREF B QiR

FELXS,

SR EDT ———
B2& LR=E8 vs BOH8K THhKR
(%8 HISE A [M=F] 5 8 LOhmE
NS
EMFERE IR - a0O08KE TR"K
ANELARESR tER

HBECH —————
KR AE (MxF] BIISE Oh=
LdoT=h @ ERGEE ———
HIRE 7R (M=F) 500 2R
SANIHR ED2 ————

KR BE vs (E4ARET K
(3] MR AR [BISF) BEPH LB

(BLAE)

ML SHR (FERE) AR (14 ~4#%) Bk (58N T)

[2mE] 1,000 [Z]F51085105 ~118F
11:004& 1) 34 /5 B4

— % AR (ZBRELE) —#% B (ZBLUT)

[£m#E] 1,500 [Z]F%1285205 ~1385
13:004 )34 HRA%A

IBENE [HE] mwsosnEst (SBOBAMR) BN 2,0007

KRR 8 & IR 11:0049
#INSER R BNBE TH=E -13:0009
SO0 THE=ER J—— 1, YO

YA UR agan-2ass

KFEHREK gﬂi sm—— X VT

#SEA B BOMRE TRTK
EMPE LRTER 15:00&4

BIIBE TR=E& 1 720049

[#EFs] FHERTE
LEEA B8 BHE AR $F 8 R
LEFAHN RER FHIBEF IRAKR
BEE TRAE BRERE TR=B
MEF Tm=F WOSNTF TR=E
SR LR

& LEXS, SR

[11:0050) ZE5E3d R
INEEEF LRm=EF% vs IUOFBFF &R ER
[8254] B R AR (RISF] BREY LR
P-BETICREL

LESEA BT (M2F) SHERE Oh=B
4 X3¢k
B IE NER - BT R=ER

- BRED LRTER

(512 it 18 AB IUOBAF LR
[15:00:v ) BubB2 A MESRES ODRELZF) —
THRRE] A 18 AEE [RIZE] A)IAE LRAE
[17:0050) A1 >3

LHEEA B vs BH & NEx
[9830) LEFAR AR (ST BT Loh=H

FEAR (4]

—i% AR (ZBRLE) —f% BR(ZBRLUT)

[2mE] 1,5008 [Z4}]F51085105 ~1185
11:00&Y % HEA%E

Atk BREVIZ Bk RILHF

[2m#E] 1,000m [Z7}]F81085105 ~118F
11:00& v %4 /H LA

MNEERTF AR(BABOR)FREISX
NEELTF BHR(BEEIFR)

[#m#&] 500m [2R]1FH1085105 ~118F
11:00& v %4 H LA

IBENE [BE] musosnst(SROBAMR) M 2,0008
LEEA B %M & Wi J:Ei“f'aﬂ] RER
++11:00&Y
LB R HHEBF ;IJH.EEQ ++13:00&Y
LEEAN 8E IJ.II:IE?E? ttlm._E&
EREH LR o 150080
At (& hER HHEBEF tz ﬂEI:IES-E
gliaE IRal - s 71004

BERK] WRHEFTFVI Y —

AT R B (1€ hbr  BiSGER R
#HET &I\ =EWZN)

HHEF LRAR HETS iR

Ik £ k2R

EL3R A

R
HEFF R vs Ik £ Rk
[BFeH] £+ T [FZEF] FHEBF TRAE
WA —YYa—

EBHRR (I VAFRE ~RADE~ | EE)
RRDHLH (I VA THEDEI AV IEE)
B\ ==E (UAN)

[RIR] &1t & A

(13:3005H 1> 2T S5 CHREDIEE ¥ 1 2%1)

[15:00:0) thif BN ORFTEHHAET —
q:*jxtm T BGE RER

WME T B#ECLES —————
AR CER vs HE T

[Z56] BN B =8 [MEF] HETFE nK&

FEXR (B4

5 84 ol A Bk

[#m#E] A% 3,000m B/Ci# 2,000m
[Z41] FH11085105 ~ 1185

11:00& w3t BBIE

IBEN G [ER] mwusnst (SROBaHME) SmME 2,000M

Rt it BER T T BiGER 7B
HETE LRTEIE £ L2k -13:005

hft & NER HHEF t&?‘ﬁ‘.ﬁﬁﬁ
i £ Tkl 15:00£4

WHIEF LRAERE £ T2k - 17:0000

YA UE agan SAEN X

YA UE assn SRS &

LESEAN BT SR T < T U)
BH E R ﬂﬂﬁﬂk? iz,ﬁ Ez e 500K

WOBNF &f"R EREH iz,m._E“
17:00+9

* YA VRICDOVWT / &t ¥4 bILIFREEE 3,000 M. 1Fh 2,000 M [HEHEE]

Bl B =& kit S - +-11:0044)

EHREHREDHCH B H =8 @s0n)
13:3049

HET 15:004Y

@ HEME O ®E - B®IH (FHE R0—F)

B, FEHECH. BT OAVIFILIv X HEEBESFERTVCLET,

x #: EIZM—ﬂfﬂJ_EEH NBZHEGR

& & - BRHEE

B E: RRBEE
(BEEE) RRFHEIDORITEE B 070-5575-0060
HEBBICKD ABRBLVHIBETHEBICHEDZEDTEVNET . H5H UHTTELEE L,

XYL ROEBREEEEP AR MBEIRERNDTETCIHADENHTT,
AL E DR ML I BANERHP LY (7A24BH %)

KEIKYU KEIKYU

RRBEE - EX@ER

RE2a2ITIL—-F




